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У дослідженні було проаналізовано 100 клінічних випадків псів, що зверталися до 

клініки «Прайд» протягом 2024 року. Для визначення поширеності захворювань простати 

використано дані журналу реєстрації хворих тварин. 

Результати моніторингу свідчать про значну поширеність простатиту та гіперплазії 

передміхурової залози, які виявлялися відповідно у 25 % та 27 % випадків. Окрім цього, 

серед діагностованих патологій простати зареєстровано злоякісні новоутварення (7 %), 

простатичні кісти (20 %), орхіти (5 %), трансмісивна венерична саркома (5 %) та 

крипторхізм (5 %).  

Серед хворих переважали собаки середніх та великих порід, включно з метисами. 

Найчастіше патології передміхурової залози реєструвалися у псів таких порід: французький 

бульдог, стаффордширський пітбультер’єр, боксер, німецька вівчарка, ротвейлер, 

йоркширський тер’єр. 

Переважно захворювання простати діагностували у собак середнього та старшого 

віку. Доброякісна гіперплазія простати найчастіше виявлялася у псів віком від 6 до 15 

років; неоплазія — у віці від 8 до 12 років; хронічний простатит — від 8 до 13 років; 

гострий простатит — від 4 до 8 років; кісти передміхурової залози — від 7 до 15 років. 

Аналіз анамнестичних даних показав, що найбільший ризик розвитку простатиту 

спостерігався у псів, які не мали жодної в’язки (70 %), тоді як у псів, що використовувались 

для племінної роботи, ймовірність розвитку даної патології була суттєво нижчою. 

Таким чином, андрологічні захворювання у псів залишаються актуальною проблемою 

ветеринарної медицини, що обумовлює необхідність подальшого вивчення патогенезу цих 

патологій та вдосконалення методів їх діагностики й лікування. 
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ЛІКУВАННЯ ПСІВ ЗА ГІФПЕРПЛАЗІЇ ПРОСТАТИ 
 

Встановлено, що найбільш ефективним методом лікування псів за гіперплазії передміхурової залози 

було застосування перепарату Тамсулозин, що забезпечило . зменшення розмірів простати в 75 % випадків та 

покращення загального стану – в 25 % пацієнтів. Поряд з цим за кастрації відповідні показники становили 50 

та 50 %, а за призначення фетостериду – 25 та 75 %, відповідно. 

Ключові слова: собаки, гіперплазія простати, фармапрост, тамсулозин, простерид. 
 

Останнім часом, як в Україні, так і в інших країнах світу, фахівці ветеринарної 

медицини все більше зосереджуються на проблемах, пов'язаних із дрібними тваринами, 

зокрема собаками та котами, які відіграють важливу роль у житті людини та її 

повсякденному побуті. 
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На сьогодні собака є не лише вірним другом і захисником, а й повноправним членом 

сім’ї. Жодна інша домашня тварина не використовується настільки різнобічно, як собака. 

Винятковий нюх, гострий слух, витривалість, швидкість, розумові здібності та відданість 

роблять цих тварин унікальними компаньйонами людини. Попри тісний зв'язок із 

людиною, собаки залишаються під впливом своїх природних інстинктів, які можуть 

проявлятися незалежно від їхньої волі. Такі особливості значною мірою визначаються 

фізіологічними процесами в організмі, зокрема гормональним обміном. 

Серед основних викликів сучасної ветеринарної урології та андрології особливе місце 

займають патології передміхурової залози у псів. Ця проблема є предметом активного 

наукового вивчення протягом тривалого часу, а на сьогодні накопичено значний масив 

даних щодо різних методів діагностики та лікування простатичних захворювань у собак [1–

4]. 

Зважаючи на актуальність цього питання, метою нашого дослідження стало 

визначення найбільш ефективного методу лікування гіперплазії передміхурової залози в 

собак у клінічних умовах. 

Дослідження проводились в клініці ветеринарної медицини Алден Вет. За 

результатами проведеної комплексної діагностики та встановлення діагнозу було 

сформовано 3групи тварин із гіперплазією передміхурової залози(по 4 тварини у кожній). 

Пацієнтам контрольної групи проводили кастрацію, що в подальшому викликало зниження 

рівня тестостерону.  

Для терапії псів першої дослідноїгрупи застосовували Тамсулозин у дозі 0,5/0,4 

мг/тварину протягом 4тижнів. Псам другої дослідної групи застосовували препарат 

Простерид у дозі 5 мг/тварину один раз на добу впродовж 2 місяців. 

Додатково твариная обох груп застосовували ректальні супозиторії фармапрост  по ½ 

один раз на день продовж 14діб.  

За результатами проведених досліджень встановлено (таблиця 1), що найбільш 

ефективним методом лікування псів за гіперплазії передміхурової залози було застосування 

перепарату Тамсулозин, що забезпечило . зменшення розмірів простати в 75 % випадків та 

покращення загального стану – в 25 % пацієнтів. Поряд з цим за кастрації відповідні 

показники становили 50 та 50 %, а за призначення фетостериду – 25 та 75 %, відповідно. 

 
Таблиця 1 – Ефективність лікування псів за гіперплазії передміхурової залози 

Показники 
контрольна 1 дослідна 2 дослідна 

кількість % кількість % кількість % 

покращення загального 

стану 
2 50 3 75 1 25 

покращення загального 
стану та зменшенням 

розмірів простати 

2 50 1 25 3 75 

всього 4 100 4 100 4 100 

 
 

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ 

1. S.D. Johnston, K. Kamoplatana, M.V. Root–Kustritz, G.R. Johnston. Prostatic disorders in the dog. Animal 

Reproduction Science. 2015. №60–61 P. 405–415. 

2. Carson C., Rittmaster R. The role of dihydrotestosterone in benign prostatic hyperplasia. Urology. 2013. 

Vol. 64. Issue 4. P. 2–7. 

3. Davidson J.R. Prostatic Diseases of the Dog. Waltham Focus. 2013. №2. P. 4–10. 

4. Barsanti J.A. Diagnosis and medical therapy of prostatic disorders. In: Urologic Surgery of the Dog and Cat 

/ Еd. E. A. Stone and J. A. Barsanti. 2012. Р. 215–226. 

 

 


	Всеукраїнська науково-практична конференція
	здобувачів вищої освіти
	22-23 квітня 2025 року
	Актуальні проблеми ветеринарної медицини: матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти. 22-23 квітня 2025 р. Білоцерківський НАУ. – 282 c.
	©БНАУ

